
Vrijeme je sad — uništite Britansko carstvo 

jednom zauvijek 

 
Predsjednik Franklin Roosevelt s Josipom Staljinom i Winstonom Chrchillom, Teheran, 
Iran, 29. studeni 1943. 

Mnogi nisu povjerovali Lyndonu LaRoucheu ovih zadnjih 50 godina glede njegovih 
upozorenja da Britansko carstvo još živi, i da je još uvijek posvećeno razbijanju 
Američkog sustava Alexandera Hamiltona, John Quincy Adamsa, Abrahama Lincolna 
i Franklina Roosevelta.  No danas te se sumnje pokazuju veoma budalastim, kad 
imperijalni lordovi Grada Londona i Britanske monarhije ponosno izjavljuju da im je 
nakana smrviti sve napore obnove Američkog sustava u njihovoj nekadašnjoj koloniji. 

Obamine godine su se pokazale kao potpuno preuzimanje vlade SADa od Britanskog 
sustava.  Model „slobodnog trgovanja“ Britanaca, protiv kojeg su američki očevi 
utemeljitelji podigli revoluciju da mu izbjegnu, uspio je eliminirati sve regulacije 
Franklina Roosevelta i ograničenja nad Wall Streetom, stvorivši špekulantski 
napuhani mjehur koji doseže do mega-bilijuna dolara.  Britanski opijumski rat protiv 
Kine zamijenile su u zlu britanske i Wall Street banke tzv.„Dope, Inc.“, stvarajući 
najgoru epidemiju narkotika u povijesti SADa, a Obama je odbijao strpati u zatvor 
bankare odgovorne za financijski slom, ili pranje novca od trgovine drogom, i javno je 
promicao legalizaciju droga.  Industriju su razmontirali pod krinkom „slobodne 
trgovine“ i prijevare da ugljik uništava planet, sve to pod pokroviteljstvom World 
Wildlife fonda princa Philipa i srodnih zelenih fanatika.  Svemirsko istraživanje i 
znanstveni razvoj nuklearne i fuzijske energije uništio je isti britanski imperijalni 
model prisile na zaostalost.  Neprestano kolonijalno ratovanje provodilo se protiv 
nacija koje nisu bile nikakva opasnost SADu, no koje su se smatrale bliske Rusiji ili 
Kini, koristeći terorističke mreže financirane od Britanaca i Saudijaca u svrgavanju 



vlada silom, ostavljajući iza sebe prilike barbarstva u krilu ratujućih terorističkih klika.  
Obama i njegovi britanski pokrovitelji pripremali su se za rat s Rusijom i Kinom  

Prijetnju ovoj britanskoj kontroli nad SADom predstavio je poraz Obamino/Hillaričinog 
zla u studenom a sad tjera na čistinu Britance i njihove nakane ubijanja da se 
Trumpovoj administraciji prepreći mogućnost obnove zdravog razuma.  To se mora 
zaustaviti, a Britanski sustav smrviti, da bi civilizacija nadživjela ovu krizu. 

Pogledajte samo na prošli tjedan: 

 Sad se zna da je cjelokupnu histeričnu kampanju da se Donalda Trumpa prikaže 
kao oruđe u rukama Rusa vodio agent MI6-a Christopher Steele, koji je 
fabricirao toliko apsurdan dokument da su čak i britanske kupljene duše iz 
obavještajne zajednice SADa morali priznati da ne mogu potvrditi ili opovrgnuti 
nijednu činjenicu a sami su dopustili da sve procuri u javnost. 

 Londonski Spectator objavio je članak novinara BBC-ja Paula Wooda 21. siječnja 
pod naslovom „Hoće li Trump biti ubijen, svrgnut državnim udarom ili 
optužen?“  Treba se podsjetiti da postoji tradicija umorstava američkih 
predsjednika koji bi se usprotivili Britancima u povijesti SADa – Lincoln, 
Garfield, McKinley i Kennedy. 

 U New Yorku je pokrenut pravni proces optužujući Trumpa za kršenje Ustava 
zbog njegova posjedovanja hotela koji povremeno primaju službenike stranih 
vlada kao goste, pa se to navodi kao primanje mita i potplaćivanje predsjednika.  
Proces su podignuli „Građani za odgovornost i etiku u Washingtonu“ udruga koju 
financira zloglasna britanska kupljena duša George Šoroš, vodeći svjetski 
pokrovitelj legalizacije droga, eutanazije, obojenih revolucija, i prevratničkih 
činova pritiv vlada Rusije i Kine. 

Unatoč Šoroševe kampanje protiv Trumpa, opisavši ga kao „diktatora u nastajanju“, 
Steven Mnuchin, suradnik Šoroša, odabran je za Trumpovog ministra financija.  
Mnuchin je radio s dva „hedge“ fonda koje je Šoroš obilato financirao, a radio je 
jedno vrijeme i izravno za Šorošev Fund Management.  U svom svjedočenju  za 
dobivanje potvrde od Kongresa, on je otvoreno rekao da on (i Trump) ne će podržati 
obnovu Glass-Steagalla, unatoč činjenice da je Trump dao obećanje u svojoj 
kampanji da će obnoviti Glass-Steagall.  Britansko ministarstvo vanjskih poslova je 
2012. izjavilo jednom američkom ekonomistu u posjeti Gradu Londonu da će 
prihvaćanje zakonskog čina Glass-Steagalla, koji je tad bio pred Kongresom 
uglavnom zahvaljujući snažnoj mobilizaciji LaRouchePACa, predstavljati Casus Belli, 
opravdanje za rat. 

Sad je taj rat u tijeku.  Potencijal da će nova američka administracija odbaciti 
Britanski sustav u korist Glass-Steagalla, u korist suradnje s Rusijom u borbi protiv 
terorizma umjesto obaranja suverenih vlada, i pridruživanja Kini u razvoju cijelog 
svijeta u okrilju Novog puta svile, nije osiguran.  Potrebno je da se američki narod 
pokrene i raspozna zlo Britanskog sustava i smrvi ga, zaštićujući Trumpa i naciju od 
napada na čovječnost koji sad vodi očajničko Britansko carstvo.  Vrijeme je sad. 



Moramo mobilizirati američke ljude da ožive duh rata neovisnosti protiv Britanskog 
carstva, i Lincolnove obrane Unije, i FDRovog pokoravanja Wall Streeta.  To je 
moguće učiniti, no moramo probuditi najbolje tradicije cijele američke povijesti.  
Trebamo vas. 

24. siječanj 2017. 


